УЛЬТРАЗВУКОВОЕ УСТРОЙСТВО «УЗУ»
1 НАЗНАЧЕНИЕ

Ультразвуковое устройство (в дальнейшем УЗУ) предназначено для отпугивания грызунов в складских помещениях, зернохранилищах, а также в бытовых помещениях. Климатическое исполнение УХЛ категории 3.1 по ГОСТ 15150. УЗУ не вызывает помех и сбоев в работе телевизионных приемников и радиосистем, в датчиках противопожарных и противодымных сигнализации. УЗУ рассчитано на работу от сети переменного тока напряжением 220 В.
2 ОСНОВНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

· УЗУ работает в диапазоне ультразвуковых частот.
· В УЗУ предусмотрена световая индикация и контроль функционирования по характерному звучанию. 
· Для предотвращения привыкания грызунов к воздействию ультразвука, в устройстве предусмотрено плавное изменение ультразвуковой частоты по программе однокристального микропроцессора. 
· Защищаемая площадь помещения до 60 кв. метров, при условии, что высота потолка до 3.0 метров.
· Потребляемая мощность, не более 3 Вт.
5 ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ И ПОРЯДОК РАБОТЫ

· Включить УЗУ в розетку 220В лицевой стороной к месту обитания грызунов

· Место подключения не должно быть закрыто предметами обстановки. 
· Проверка работоспособности УЗУ осуществляется по характерному звуку и свечению индикаторной лампочки.

· Прибор включать на 5-6 недель до исчезновения грызунов, при этом. через каждые 7-10 дней его следует временно отключать на 1-2 часа. После исчезновения грызунов, включать только на ночь для профилактики. Не рекомендуется оставлять включенным непрерывно прибор более одного месяца  во избежание адаптации (привыкания) грызунов к ультразвуку.
4 ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ К ЭКСПЛУАТАЦИИ

· Не рекомендуется устанавливать УЗУ на поверхности с мягким покрытием, за перегородками, предметами мебели.  
· Держать УЗУ дальше от источника тепла, предохранять его от попадания влаги.

· Не подвергать УЗУ резким ударам.

· Категорически запрещается включение в неисправные бытовые розетки, а также в иные источники электропитания с напряжением свыше 220 В.
· Запрещается производить самостоятельный ремонт прибора.
5 ДЕЙСТВИЕ УЛЬТРАЗВУКОВОГО ОТПУГИВАТЕЛЯ

УЗУ использован принцип воздействия ультразвуковых колебаний на органы восприятия грызунов. Восприятие ультразвука в определенном диапазоне  у грызунов происходит не только органами слуха, но и всей поверхностью тела животного. При этом нарушается жизнедеятельность животных, появляется чувство тревоги, угнетения. Животные стараются покинуть облучаемую территорию.  Прибор УЗУ обеспечивает наиболее удобный способ избавления помещений от мышей без использования химикатов, ловушек и т. п.
Прибор УЗУ не наносит вреда людям. Однако, использование прибора может отрицательно отразиться на таких домашних животных, как хомяки, морские свинки.

 Метод ультразвукового воздействия не может гарантировать 100% положительный эффект из-за ряда причин:

· Наличие у некоторых животных нарушения рефлекторной деятельности, связанной с последствием заболеваний:

· Наличие недоразвитых органов восприятия и последствий мутации. 
Тем не менее преимущество метода в том, что при длительном воздействии нарушается нормальная жизнедеятельность и как следствие резкое сокращение популяции животных в контролируемом помещении.
6 ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

УЗУ соответствует требованиям технических условий ТУ 3468-001-45584599-99 и признано годным к эксплуатации. Санитарно-эпидемиологическое заключение № 66.01.13 346.П.002454.03.03 от 04.08.2003г.

Изготовитель гарантирует нормальную работу устройства в течение 12 месяцев со дня продажи при соблюдении потребителем правил эксплуатации настоящей инструкции.

ГАРАНТИЙНЫЙ РЕМОНТ ПРОИЗВОДИТСЯ ТОЛЬКО ПРИ НАЛИЧИИ НА ПРИБОРЕ ПЛОМБЫ ЗАВОДА-ИЗГОТОВИТЕЛЯ.
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